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KIITOSTEN AIKA 
 
Nyt on aika kiittää kuluneesta lukuvuodesta. Paljon on tehty töitä ja opittu uusia asioita. 
Oppiaineiden lisäksi on opittu muita elämässä tärkeitä taitoja: toisten ihmisten  huomioon 
ottamista, sinnikkyyttä ja yhdessä toimimista. Koulun arki on sujunut mallikkaasti ja eteen 
tulevia ongelmia on ratkottu hyvässä yhteistyössä. Kiitos siitä koko koulun henkilökunnalle, 
oppilaille ja kotiväelle!  
 
Turvallinen yhteisö on yksi koulumme arvoista. Arki ratkaisee, mutta yhteisöllisyyttä 
vahvistavat myös erilaiset yhteiset tapahtumat. Erityiskiitoksen tässä kohtaa ansaitsevat 
sekä ala- että yläkoulun oppilaskunnat! Esimerkiksi alakoulun  vapputalent oli huikea 
tapahtuma, missä näimme monipuolisen kattauksen oppilaiden itse valmistamia esityksiä. 
Samaan aikaan yläkoulun oppilaskunnan järjestämässä vapputapahtumassa muun muassa 
tanssittiin kaikki porukalla letkajenkkaa. Tässä vain pari esimerkkiä, paljon muutakin 
oppilaskunnat ovat järjestäneet ja muutenkin ideoineet asioita, jotka lisäävät 
kouluviihtyvyyttä.  
 
Runsas viikko sitten tulevat seitsemäsluokkalaiset olivat tutustumassa tulevaan kouluunsa, 
luokanohjaajaan ja uusiin luokkakavereihin. Ilmassa oli jännitystä ja odotusta. 
Tutustumispäivässä tukioppilailla oli tärkeä rooli. Tukarit ovat myös tulevana syksynä uusien 
seiskojen tukena ja turvana. Iso kiitos tukioppilaille arvokkaasta työstä, jota teette sen eteen, 
jotta jokainen oppilas kokisi kuuluvansa porukkaan.  
 
Vanhempainyhdistystä haluan kiittää muun muassa välituntivälineistä. Ne saivat heti 
innostuneen vastaanoton. Välituntipihamme kaipasivatkin piristystä, erityisesti nyt kun 
alakoulun piha kärsii Erkkilän siltaremontista ja yläkoulun piha on kovin pieni ja virikkeetön. 
Onneksi tähän on tulossa ensi syksynä parannusta. Alakoulun piha laitetaan entistä 
ehommaksi remontin jäljiltä ja yläkoulun pihakin menee remonttiin. Tilaa tulee vähän lisää, 
kun parkkipaikkoja vähennetään ja lisäksi tulee erilaisia kiinteitä liikuntavälineitä.  
 
Tämä on erinomainen asia, sillä elokuussa astuu voimaan lakimuutos, joka edellyttää 
kouluilta panostuksia liikunnallisen elämäntavan edistämiseen. Uskon, että uudistuneet 
välituntipihat houkuttelevat oppilaat leikkeihin ja peleihin. Vanhempainyhdistykselle suuri 
kiitos myös Juhannuskylää elää -tapahtuman järjestämisestä. Tämä koko perheen 
tapahtuma järjestettiin jo kolmannen kerran. Toivottavasti tästä tulee perinne, joka lisää 
yhteisöllisyyttä ja sitä kautta myös lasten ja nuorten hyvinvointia.  
 
Nyt on kuitenkin aika hengähtää. Toivotan iloista ja virkistävää lomaa!  
 
Leena Kostiainen 
rehtori 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

Kesäopas yseille 2026 
 

 

Opot ovat tavoitettavissa kesällä 

torstaina 11.6. klo 10–14 

perjantaina 12.6. klo 10–14 

maanantaina 15.6. klo 10–14 

 

Riina Hanhikoski (9C, 9F, 9H, 7-9AB)  
040 801 2652, riina.hanhikoski@tampere.fi  

  
Maria Laine (9B, 9G, 7-9AB)  

040 806 4775, maria.laine@tampere.fi  
 

Maria Turunen (9A, 9D, 7-9C, JOPOT) 

040 801 6591 maria.a.turunen@tampere.fi 

 

 

 



YHTEISVALINNAN TULOSTEN JULKAISEMINEN 
 
Yhteisvalinnan tulokset julkistetaan aikaisintaan torstaina 11.6.2026. Hakijat saavat sähköisen 
tuloskirjeen ja linkin paikan vastaanottamiseen Opintopolusta yhteisvalinnassa ilmoittamaansa 
sähköpostiosoitteeseen. Lisäksi useat oppilaitokset lähettävät valituille ilmoittautumisohjeet ja uudet 
Wilma-tunnukset oppilaitoksen Wilmaan Opintopolussa ilmoitettuun sähköpostiosoitteeseen. Jotkut 
oppilaitokset lähettävät valintakirjeen postitse. 
 
Mikäli et saa mitään valintaasi liittyvää tietoa, tarkista ensin roskapostikansiosi ja ota tarvittaessa 
yhteyttä omaan opinto-ohjaajaasi viimeistään perjantaina 12.6. Opetushallitus lähettää ohjauskirjeen 
postitse ilman opiskelupaikkaa jääneille hakijoille. Jos jäät ilman paikkaa, ole yhteydessä omaan opinto-
ohjaajaan mahdollisimman pian.  
 
Lisätietoja myös Tampereen kaupungin oppilaanohjauksen sivuilta. Linkki sivulle: urly.fi/47DB  

 

OPISKELUPAIKAN VASTAANOTTAMINEN 
 
Ota opiskelupaikka vastaan Opintopolusta tulevan linkin kautta. Saat Opintopolusta tuloskirjeen ja 
erillisen sähköpostin, joka sisältää linkin paikan vastaanottamiseen. Sähköpostit voivat tulla eri aikaan. Et 
tarvitse paikan vastaanottamiseen vahvaa tunnistautumista, kun käytät sähköpostin linkkiä. 
Opiskelupaikka tulee vastaanottaa mahdollisimman pian, kuitenkin viimeistään to 25.6.2026. 
 
Tämä ei kuitenkaan ole riittävä ilmoittautuminen, vaan oppilaitokseen tulee lisäksi ilmoittautua sen 
omien ohjeiden mukaisesti. Seuraa siis hyväksymissähköpostin/-kirjeen ohjeita huolellisesti. 
 
Ammatillinen oppilaitos: Ilmoittaudu oppilaitoksen antamien ohjeiden mukaan. Esimerkiksi Tredussa 
ilmoittaudutaan sähköisesti Wilmassa. Tunnukset Wilmaan saat oppilaitokselta sähköpostilla. 
Oppilaitoksilla voi olla eri päivämäärät ilmoittautumiseen, joten tarkista vielä asia hyväksymiskirjeestä.  

Lukio: Ilmoittaudu opiskelijaksi lukion valintakirjeen/sähköpostin ohjeiden mukaan. Ilmoittautuminen 
tapahtuu lukiosta riippuen sähköisesti tai käymällä paikan päällä. Ilmoittautumisajat ja -päivät vaihtelevat 
torstaista 11.6. alkaen. Jos olet estynyt ottamasta paikkaa vastaan ilmoittautumisaikana, ota yhteyttä 
lukioon ja sovi erillisestä ilmoittautumisesta. 

Perusohjeena on, että mikäli sait opiskelupaikan, ota paikka vastaan. Jäät silti varasijoille mahdollisiin 
ylempiin hakukohteisiin, ja sinulle voidaan tarjota paikkaa niistä myöhemmin. Varasijojen voimassaolo 
päättyy 14.8.2026. Kannattaa siis lukea sähköpostia ja vastata puhelimeen myös kesällä.  

Kuvallisia ohjeita ja neuvoja paikan vastaanottamiseen löytyy täältä: urly.fi/3xwn 

 

 



VAPAAT OPISKELUPAIKAT JA JATKUVA HAKU 
 
Haussa voi jäädä joitakin koulutuspaikkoja vapaaksi ja niihin haetaan eri tavoin. Lukiot ja ammatilliset 
oppilaitokset voivat järjestää jatkuvia hakuja vapaiksi jääneille opiskelupaikoille. Lisätietoa oppilaitoksesta ja 
opintopolku.fi-sivustolta.  
 
Ammatilliseen koulutukseen jatkuva haku antaa mahdollisuuden hakea joustavasti ympäri vuoden. Oppilaitokset 
päättävät tarkemmista jatkuvan haun hakuajoista, hakumenettelyistä ja valintaperusteista. Lisätietoa 
oppilaitosten omilta sivuilta.  
 
 
TUTKINTOKOULUTUKSEEN VALMENTAVA KOULUTUS TUVA 
 
TUVA-koulutus vahvistaa opiskelijan valmiuksia toiselle asteelle hakeutumiseen ja sen suorittamiseen sekä 
vahvistaa opiskelijan opiskelu- ja jatko-opintovalmiuksia. TUVA-koulutusta järjestää Tampereella Tredu, Sasky 
sekä ammatilliset erityisoppilaitokset. 
 
Oppilaat voivat hakeutua TUVA-koulutukseen jatkuvan haun kautta. Ohjeet hakeutumiseen löytyvät oppilaitosten 
omilta sivuilta. 
 
TUVA-koulutukseen hakeneisiin ollaan yhteydessä ennen koulutuksen alkamista.  
 
Tredun TUVA-koulutusta koskeviin kysymyksiin vastaa TreduNavi-hakupalvelu  
p. 040 170 5649 tredu.haku@tampere.fi 
 
Tampereen palvelualan ammattiopistoa (SASKY) koskeviin kysymyksiin vastaa Saskyn neuvontapalvelu 
p. 040 590 0709, neuvontapalvelu@sasky.fi 
 
 
 

 
Tredu järjestää Teamsissa infon ilman paikkaa jääneille maanantaina 15.6.2026 klo 17-18. 

Linkki löytyy alta ja Tredun etusivulta. Infossa kerrotaan mm. jatkuvasta hausta sekä 
mahdollisista vapaaksi jääneistä opiskelupaikoista Tredussa. 

 
Pääset infoon täältä löytyvän linkin kautta: urly.fi/3w4W 

 
 
 

 
 

 
 
 
 



Hakemisesta ja valinnasta saat tietoa myös Opintopolusta sekä Opintopolun hakuneuvonnasta. 

Sähköposti: neuvonta@opintopolku.fi 

 

Kyselymahdollisuus Tredun kaksoistutkinnosta 
tiistaina 16.6.2026 klo 16-16.30 

 
Voit mennä kysymään Tredun kaksoistutkintoon 

hakeutumisesta, valinnoista ja opinnoista. 
Linkki Teams-tapahtumaan: urly.fi/482N 

Info TUVA-opinnoista keskiviikkona 17.6. klo 
17.00 

 
Tredu järjestää Teams-infon tutkintoon 

valmentavasta TUVA-koulutuksesta. 
Linkki Teams-tapahtumaan: urly.fi/47X4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

TreduNavi hakupalvelu 

TreduNavi hakupalvelu palvelee Tredun asiakkaita hakeutumiseen liittyvissä asioissa. TreduNavista saat 
tietoa eri koulutusvaihtoehdoista, neuvontaa, yksilöllistä tukea ja ohjausta.  

TreduNavi palvelee asiakkaita: Ma, ke-pe klo 10 -14, ti klo 12-15. Tarkista poikkeukset Tredun kotisivuilta. 
Puhelin: 040 170 5649 

Sähköposti: tredu.haku@tampere.fi  
  

Sinua palvelevat kesällä Tampereella ja netissä: 

tampere.fi/oppilaanohjaus   www.ammattipolku.fi   

www.tampere.fi/lukiot   www.tredu.fi (TreduNavi) 

www.sasky.fi  (Sasky neuvontapalvelu) www.varala.fi 

Sasky neuvontapalvelu 

Saskyn neuvontapalvelu auttaa, ohjaa ja neuvoo sinua hakeutumiseen liittyvissä asioissa yleisellä tasolla. 
 

Neuvontapalvelumme auttavat kaikkia ammatillisesta koulutuksesta tai lukio-opinnoista kiinnostuneita 
nuoria ja aikuisia, ohjausalan ammattilaisia ja työnantajia.  

Sasky neuvontapalvelu palvelee puhelimitse p. 040 590 0709 tai sähköpostitse neuvontapalvelu@sasky.fi. 

 Ma 13-14, ti 9-10, ke 11-13 ja to 9-10 

Hyvää kesää ja onnea tulevaan! 



8.-LUOKKIEN TAIDETESTAUSRETKI HELSINKIIN 
 
Kansalliseen Taidetestaajat-kulttuurikasvatusohjelmaan liittyen Juhannuskylän 
kahdeksasluokkalaiset pääsivät katsomaan Tanssiteatteri Tsuumin ja Teatteri 
Metamorfoosin Trust-esitystä Helsinkiin keskiviikkona 15. huhtikuuta. Matkaan lähdettiin 
busseilla aamulla, ja esitys oli Tanssin talossa Kaapelitehtaalla. Saksalaisen Falk Richterin 
käsikirjoittama esitys käsitteli modernin tanssin, teatterin ja digitaalisen median avulla 
luottamusta eri näkökulmista: voimmeko luottaa talouteen, tekoälyyn, toisiimme tai edes 
itseemme?  
 
Pirstaleinen ja kokeellisia keinoja käyttänyt esitys jakoi paljon mielipiteitä oppilaiden kesken, 
mutta monipuolisesta esityksestä löytyi varmasti jokaiselle jotakin mieleen jäävää. Esityksen 
jälkeen suunnattiin paluumatkalle, ja takaisin Tampereella oltiin vasta puoli seitsemän 
jälkeen.  
 
Antti Klemi  
 
 
LUKUVIIKON TAPAHTUMIA 
 
Juhannuskylän koulussa vietettiin 
valtakunnallista lukuviikkoa 20.–
25. huhtikuuta, jolloin erilaiset 
lukutapahtumat valtasivat koulun. 
Yläkoulun päivänavauksissa 
kuultiin 8. ja 9. luokkien valinnaisen 
ilmaisutaidon ryhmän tekemiä 
sketsikuunnelmia, kirjastossa 
järjestettiin manga-lukupiiri, ala-
aulan kirjavitriiniin koottiin queer-
aiheinen kirjavinkkausnäyttely ja 
läpi viikon esillä oli myös 
kirjanvaihtotori. Viikko huipentui 
megalukuvälkkään, jossa oppilaat 
pääsivät lukemaan kirjojaan 
liikuntasaliin pehmeille patjoille.  
 
Lukuviikon järjestivät yläkoulun 
lukuagentit äidinkielen ja 
kirjallisuuden opettajien 
avustamina.  
 
Antti Klemi 
 
 
 
 
 
 
 



KASILUOKKALAISET NOUHÄTÄ-FINAALISSA 
 
Nouhätä on kahdeksasluokkalaisille suunnattu maksuton valtakunnallinen 
pelastuskampanja, jonka loppukilpailu pidettiin Kuopiossa 23. huhtikuuta. Maaliskuussa 
pidetyn aluekilpailun voiton kautta Juhannuskylän joukkue osallistui loppukilpailuun, jossa 
kisailtiin muun muassa . 21 joukkueen joukosta Juhannuskylän joukkue sijoittui hienosti 
12:nneksi. Joukkueeseen kuuluivat Johannes Kangas (8H), Osmo Roihuvuo (8H) ja Sonja 
Virtanen (8D). Onnea! 
 
Antti Klemi 
 
SEISKOJEN TAIDEKAARI PYYNIKILLÄ  
 
Tämän vuoden taidekaari oli retki Pyynikinharjulle, jonne kaikki Juhannuskylän 
seiskaluokkalaiset menivät toukokuun aikana. Matka oli harjun ympäri kulkeva reitti, 
jolloin kuunneltiin kuulokkeista tulevaa tarinaa samalla katsellen ympäristöä, niin kuin olisi 
ollut sisällä tarinassa.  
 
Tarina kertoi pääosin kirjailija Aaro Hellaakoskesta, joka kirjoitti ja eli Pyynikinharjulla. 
Kuuntelimme kuulokkeista tarinaa, joka sijoittui sota-aikaan. Tarinan lomassa oli musiikkia 
ja ääniä, jotka korostivat tarinan tapahtumia. Harjulla oli erittäin kauniita metsäpolkuja ja 
upeat järvelle aukeavat maisemat.   
 
Pihla, Sini ja Elma 7E 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ILTAPÄIVÄKERHON ASKARTELUJA JA MAALAILUJA 

 

 

 

 

 

 

Kuvat Heidi Särkinen 

 

 

 

 

 

 



 

 

AURINKOISTA  

JA RENTOUTTAVAA  

KESÄLOMAA! 

(8.-luokkalaisen tekstiilityössä tekemä kesäkassi) 

 

 

 


